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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
sp.a : socialistische partij anders
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de numering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het defi nitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Conformément à l’article 1, 4°, de la loi du 4 juillet 
1989 relative à la limitation et au contrôle des dépenses 
électorales engagées pour les élections de la Chambre 
des représentants ainsi qu’au financement et à la comp-
tabilité ouverte des partis politiques, les membres de 
la commission de contrôle des dépenses électorales 
et de la comptabilité des partis politiques doivent être 
nommés à la suite du renouvellement de la Chambre.

La Commission de contrôle est composée de dix-sept 
membres de la Chambre des représentants et de quatre 
experts (2 F + 2 N).

Ces vingt-et-un membres disposent du droit de vote. 
Commission de contrôle est présidée par le président de 
la Chambre des représentants qui ne dispose toutefois 
pas du droit de vote.

Un appel aux candidats pour la nomination de quatre 

experts (2 F + 2 N) au sein de la Commission de contrôle 
des dépenses électorales et de la comptabilité des partis 
politiques a été publié au Moniteur belge du 12 juillet 2019.

Les candidatures devaient être introduites pour le 
15 septembre 2019 au plus tard.

Les candidatures suivantes ont été introduites:

Candidatures pour les mandats d’expert 
francophone

— M. Raymond Molle,

expert sortant de la Commission de contrôle

— M. Philippe Quertainmont,

magistrat émérite, expert sortant de la Commission 
de contrôle

Candidatures pour les mandats d’expert néerlando-
phone

— M. Marc De Clercq,

professeur émérite, vice-recteur honoraire UGent

— M. Herman Matthijs,

professeur ordinaire à la “Vrije Universiteit Brussel” et 
à l’Université de Gand, expert sortant de la Commission 
de contrôle

Overeenkomstig artikel 1, 4°, van de wet van 4 juli 
1989 betreffende de beperking en de controle van de 
verkiezingsuitgaven voor de verkiezing van de Kamer 
van volksvertegenwoordigers, de financiering en de open 
boekhouding van de politieke partijen, dienen na elke 
algehele vernieuwing van de Kamer de leden van de 
controlecommissie betreffende de verkiezingsuitgaven 
en de boekhouding van de politieke partijen te worden 
benoemd.

De Controlecommissie is samengesteld uit zeventien 
leden van de Kamer van volksvertegenwoordigers en 
vier experten (2 N + 2 F).

Deze eenentwintig leden hebben stemrecht. De 
Controlecommissie wordt voorgezeten door de voorzitter 
van de Kamer van volksvertegenwoordigers, evenwel 
zonder stemrecht.

In het Belgisch Staatsblad van 12 juli 2019 werd een 

oproep tot kandidaten bekendgemaakt voor de benoeming 
van vier experten (2 N + 2 F) voor de Controlecommissie 
betreffende de verkiezingsuitgaven en de boekhouding 
van de politieke partijen.

De kandidaturen dienden uiterlijk op 15 september 
2019 te worden ingediend.

De volgende kandidaturen werden ingediend:

Kandidaturen voor de mandaten van Franstalig 
expert

— de heer Raymond Molle,

uittredend expert van de Controlecommissie

— de heer Philippe Quertainmont,

emeritus magistraat, uittredend expert van de 
Controlecommissie

Kandidaturen voor  de  mandaten van 
Nederlandstalig expert

— de heer Marc De Clercq,

emeritus hoogleraar, ere vicerector UGent

— de heer Herman Matthijs,

gewoon hoogleraar aan de Vrije Universiteit Brussel 
en de Universiteit Gent, uittredend expert van de 
Controlecommissie
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— de heer Emmanuel Vandenbossche,

voorzitter van de Vaste Commissie voor Taaltoezicht, 
uittredend expert van de Controlecommissie

— de heer Gunter Vanden Eynde,

doctoraal onderzoeker en onderwijsassistent bij het 
Instituut voor de overheid aan de KU Leuven

Bij brief van 12 november 2019 trekt de heer Emmanuel 
Vandenbossche zijn kandidatuur in.

— M. Emmanuel Vandenbossche,

président de la Commission permanente de contrôle 
linguistique, expert sortant de la Commission de contrôle

— M. Gunter Vanden Eynde,

doctorant et assistant d’enseignement à l’“Instituut 
voor de overheid” à la KU Leuven

Par lettre du 12 novembre 2019, M. Emmanuel 
Vandenbossche retire sa candidature.

Imprimerie centrale – Centrale drukkerij


